



Руководитель Нижнеломовского межрайонного следственного отдела встретился с подростками, отдыхающими в лагере «Юность»



15 июля 2019 года в рамках реализации концепции нравственно-патриотического воспитания руководитель Нижнеломовского межрайонного следственного отдела Петров Д.И. совместно с прокурором Спасского района Ямашкиным А.С. и исполняющим обязанности начальника отделения МВД России по Спасскому району Гаранкиным Ю.В. посетил лагерь труда и отдыха «Юность», расположенный на базе школы в селе Абашево Спасского района.

После ознакомления с условиями проживания и трудовой деятельности детей, организацией их досуга и отдыха в лагере представители правоохранительных органов рассказали подросткам о деятельности ведомств. В частности, Петров Д.И. – о службе в органах Следственного комитета, категориях преступлений, расследуемых следователями СКР.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Побеседовали с ребятами об уголовной ответственности за совершение преступлений, негативных последствиях самовольных уходов несовершеннолетних (из дома, лагерей, больниц и других учреждений), разъяснен алгоритм действий правоохранителей при поступлении сообщений указанной категории, соблюдении элементарных правил безопасности при общении в социальных сетях. В ходе беседы речь зашла и о вреде употребления спиртных напитков и наркотических средств, курения табачных изделий, опасностях купания в отсутствие взрослых, а также в местах, не предназначенных и необорудованных для этого.

В ходе встречи сотрудниками ведомств проведены товарищеские игры по настольному теннису с подростками, отдыхающими в лагере.

Изображения



16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1373438>